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CKBa)XMHHble Hacocbl SQ /SQE &

CepBic 3a 24 vaca ™

OBJIACTb MPMMEHEHUA:

Mopaya rpyHTOBOMN BOAbI B CUCTEMbI BOLOCHAOXEHMWS YACTHbIX LOMOB, HEBOMbLUUX BOLONPOBOLHbIX CTaHLUIA
Y UPPUTALMOHHBIX CUCTEM.

NMPEMMYLLECTBA:

P Hebonblumne pa3mepbl 1 Bec (AMameTp Hacoca 74 mm)

* ynobcTBO MOHTaxa
* 3KOHOMWS Ha bypeHnK 1 0byCTpOCTBE CKBAXWH

P BcTpoeHHbIn 06paTHbIV KnanaH
» lnasatowune paboume koneca
* HaCcoC YCTOMYMB K COLEPXaHMIO Necka B NepekaynBaemoit Boge Ao 50 r/m?
P> Kepamuyeckve NoALNMHUKN
P [letanu Hacoca 13 HepxaBsetoLwen CTanm
* MOBbILEHHAS U3HOCOCTOMKOCTb MO OTHOLLEHWIO K MeCcKy, BO3MOXHOCTb Mepekayku NMTbeBow BOAbI
» OunbTp Ha BCacbiBaHNM
P SnekTpopBWraTesib Ha MOCTOAHHbBIX MarHUTax

« Bblcokun KMNM,

* HU3Koe noTpebneHwve 3neKTpo3IHeprum

* MOBbILWEHHbIN NYCKOBON MOMEHT

* BbICOKAs MOLLHOCTb B LUMPOKOM AMana3oHe Harpysok

| BCTPOEH Has 3alliuTa OT «CyXOoro» xofa

P DyHKLMA NNaBHOTO Nycka

* 3alLMTa OT IMAPABINYECKOTO yAapa B cUCTeMe
* PUCK M3HOCA [BUTATENst MVHVMU3MPOBaAH, a TakXe NpeaoTBpalleHa neperpyska ceTu Bo Bpems 3anycka

| BCTPOEH Had 3alllMTa SneKTpoaBuraTens

* 3aLLMTa OT Neperpysku

* 3aluuTa OT Neperpesa

* 3allK1Ta OT NepeHanpsXeHUsa 1 NageHnsa HanpaxeHus

+ BO3MOXHOCTb paboTbl Npu NMoHvxeHHOM (8o 150 B) unu nosbilueHHOM (80 315 B) HanpsixeHUU, ckaukax v
nepenagax Hanps>XeHUs 31eKTPUYeCKoro Toka B CeTu

* 3alLMTa OT OCEBOTO CMeLLEeHMs BCMbITUS paboyero koneca

P PerynnpoBaHue 4acToTbl BpalleHusa Hacocos SQE
* Npu ucnonb3oBaHuu bnoka ynpasneHus CU 301 c Bo3amoxHoCTbIo ynpaeneHus yepes Grundfos Go Remote

CrpaHa-usrorosutenb: lfepmanuns, Mekcuka

FapaHTus pgns Hacocos SQ 3 ropa.
lapaHTua ana Hacocos SQE 5 nert.
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— Npumepbl- MoHTaXa
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